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НИМ ПАНИ І ПАТРІОТИ ТОРГУЮТЬ. ! ЯК ЛШДБЕРҐ ПЕРЕЛЕТІВ АТЛЯНТИК.СТОРІНКА НАОИХ ЧИТАЧІВ
Хороблнва манія еміграції] найгіршими поїздами та коре

но Америки та Канади опануй баями, кормлять їх найпідді- ' 
вада та ше дальше опановує шини харчами, як сирим хлі-
робїтииитао та селянство в ста- бон, часи з сахарнною та _____
рім краю. Багато старокрас- смердячою рибою, а на кора РІЧНИМ ЮВІЛЕЙ ТУРФДІМ 

х робітників та селян лишає блях ше й обкрадають. Від W
там саїй справді нужденний часу до часу корабельні това-| 
на регат праці, продає останній риства посилають ще до старо- 
саій кусок поля за маряеяький 
гріш або запожичае то* гріш, 
потрібний на дорогу і за який 
змушений платити 50 процент, 
і іде. Іде а надії, що десь там 
за океаном є долари, яких він 
багато невдовзі має зароби
ти. Лишає дона бідну свою 
родину, що зараз по його від- 
ізді очікує нетерпеливо помочі 
від него

Приїхавши на другий бік, 
попадає а роспуку, не знає що 
з собою почати, до кйго при
горнутись, а за роботу годі 
й думати. Багато наших емі
грантів чорно бідують, а ба
гато з них кінчає в тій країні 
доларів самовбивством десь в 
дебрах канадійських лісів. Ро
дина чекає на долари, а чи ді
ждеться?

Цю манію еміграційну між робітника в Канаді, що здоро- 
нашим робітництвом та селян- вими очима дивиться і бачить

ленд і спаслися. Є це перші 
летуни, що перелетіли з Баро
ни в Америку на аеропдяні.

А з Америки до Европи пе
релетів першим відомий моло
дий американський летун Чардс 
Лінаберг. ПереДетів він з Ню 
Порку до Парижа. Потім пе
релетіли ще Ченберлін і Левія 
з Ню Порку до Айслебену, ко
ло Берліну. Пізніше перелетів 
ще Бирд з грона співучасника
ми. той самий, що перший на 
аероплані перелетів через пів
нічний бігун і що тепер знову 
збірається туди летіти.

Дуже цікава та історія летун- 
Вона забрала багато 

жертв, вона пхнула людство 
вперед на шляху нових досяг- 

I нень.

І •

Ж Ш СИПЛІШ ДЕСЯТИ- Африці, Америці і т. ви *Укр. Роб. 
Вісти* еисиітхююіь сусаим* події і ЩЕ ПРО КООПЕРАТИВИ.
класового становиш» Й ми стареемо- Вест Форт Вмґш. Онт.
са їх так розунітм.

Часами заходить до нас ріжні по- 
тшштелС Недавно загости» до нас 
один зі світляними об раз нами й по
казував образив з околиць Каліфор
нії, Флориди, Ьртттш Коломбії і т. ми. 
Показував ^ також чудові палати, в 
яких мешкають капіталісти. Правда, 
що во«ю всьо гарне й цікаве, але та 
краса не для нас. Одні нічого не 
роб лить, а жиють в таких гарних око
лицях і чудових палатах, а нас тм-

В числі 11 появився допис
з .Чоитреалу- про кооперативи п н. 
‘Занедбана справа*. А в числі 26 
слідував допис з Кіче мер про коопе
ративи п. н. ‘Чи треба нам коопе
ратив*.

Дописувач з Кічеиер піддав свою 
думку, як можна приближно органі
зувати кооперативи в кожній місце* 
востм. а також подав міста, в котрих 
можна би створити гуртові склади, з 
котрих всі малі кооперативи (філії) 
побирали би товар. Однак, дописувач 
не подав певних інформація, звідки 
мається взяти фонди на заложення 
таких головних складів, бо ми знає
мо, що на такі головні склади по
трібно немалих фондів, щоби можна 
їх попровадити як слід.

Дальше дописувач згадує, що ко
оператив» може легко існувати, ко
ли буде- мати 20 або .30 покупці, а 
кожний, пекуяепв, буде рівночасно Й

Мопс. Б. К.

!
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Хоч ми в Ьнйокс. Б. К., трохи й
спинилися зі святковаиним десяти-го краю свого агента, якого* 

небудь українського професо*
ра. що завжди лявірував по-|ІО ,ж , кшп , р.
між дощем І вже давно відвик Н» вічу було поважне чесло уира 
ВІД ПОЖИТОЧНОЇ праці. В 1914 інсьіиіі робтппов і робтпщь Того 
році 3 вибухом СВІТОВОЇ ВІЙКИ, )ІЯ *“«нл не робила я булл нагодл 
як добрий вояка У С.С., засів ^,^жеоГОі ”° хотіш' участк 
один з таких професорів у Від- " hL7.u.p«. ,. в. Ктл,. «оропшю 
НИ При КОЛИШНІЙ боЄВІЙ управі, встуояою промовою й шжднжлв до 
там продавав карточки і ще до слова І. С Гаврнлншина. Тов. Гаврн- 
нині його маркірація не покій- •1ИШИН творив про здобутки ТУРФ-

Дім за минулих десять років. Він 
росоояів, з акини труднощами дово-

річного кжіїею ТУРФДім, але ліпше
візмо, як ніколи. Святкували мм Яо-

ь

сячі працюючих скит at ми-сь по диких 
лісах, спимо в засмородженнх бара
ках і працюємо на паж в-капіталістів 

прийшов до нас презби- 
піп і говорив нам багато'4 стваПісля

тершись
про небесні блага та казав каятись за 
гріхи. Один товариш спитав його, 
чому він не Яде проповідувати слово 
боже в палати, де жиють капіталісте і 
ведуть роспусне життя, то -слуга бо
жий’ відповів, шо бідні мають ну-

ЧАРЛС ЛШДББИІ", 
славний аиершсамськмй летун, який 
перелетів s Ню Норку до Париж*. 
Читайте Історію летунствж в Робітен- 

чо-Фармерськін Календарі

ЧИЇЙСЬ.

Агітує він в краю Поміж 
свідомою масою, плете нісе-

не- днлось стріватися передовим членам
Про подрібнішу історію ле

тун ства ви можете ДОВІДЙТИС1 
І з Робітннчо-Фармерського На

скільки то, людей згинуло в лендаря. В нему ви найдете

організації, доки зіуртукал* украін- 
нітниці про великі канадійські ську трудову іміграцію в Канаді під 
міста, велике багацтво, ріжно- .наменеи культурно-освітньої органі- 
родні реставрації та всесильні *аціі турфЛ'“ 
долари Чому професор „не о- Сь“одт opriWbauie “а‘ ці,нй рад

. * домів варіцсги пів мит юна доларів.
ПОВІСТЬ правди, ЧОМ\ не каже д щЄ важнішою е культурна робота. 
Про ЗЛИДНІ, ЯКІ тут емігрант шо ведеться в тих домах. В них пра- 
тепер без Праці мусить пере- июе десятки драмспівгуртків, орхестр, 
живатиТ Обовязком кожного «ідготЬмпеться МОЛОДЬ ДО кращого

майбутнього, у строюється ріжного

ж денне житія иа землі, за те вони бу
дуть щасливі на другім світі, 
сказав, що тількй бідні мають до
ступ до неба.

Це дуже стара байка. Вона мала 
місце в середньовічних часах, але 
в 20-ім столітті годі вже людей ду
рити обіцянками на небі Попи за
дурюють нам голови, щоби зробити 
з нас покірних рабів, бо коли ми бу
демо думати лише про позагробне 
життя, то пани разом з попами бу
дуть мати рай тут на землі Вони не 
вірять в життя на другім світі, буду
ють з наших кісток і крови гарні па-

1 шеровцем, а один шер буде коштува
ти лишень $10. Ця справа коопера- бурливих хвилях Атлянтійсько- дуже цікаве оповідання самого 

го океану, того самого океану, Ліндберга про те, як він пере-тивна мене так заінтересувала, що я 
рішив і від себе подати читачам на
шої преси своїх кільках слів.

Отже, коли українські організовані 
робітники в Канаді створили такі 
сильні організації, як культурно- 
освітню, запомогову і поширили ми
стецтво, так час би вАе в дійсности 
подумати над занедбаною справою, 
над з'організованням кооператив в 
кожній місцевости. Так ми повинні 
всі, як один, над цею справою до
бре застановитись і сказати собі, що 
кооперативи для робітників € необ
хідно потрібні. '* *

через який ми їхали до Канади 
— скільки їх згинуло за спробу 
перелетіти через його бурливі 
хвилі з Америки до Европи та 
з Европи до Америки?

летів через Атлянтик.
Робітничо-Фармерського Ка

лендаря залишилося вже лише 
кількасот примірників і потім 
Ви його за ніякі гроші не ді-рода наукові лекції і т. ин.

На закінчення промовець згадав
ством в старому краю поши- це добро тут, поінформувати про довг, який тяжать на друкарні й 
рюють добре п лаги і агенти товаришів і знайомих в краю школі в Вінніпегу. Він сказав, що це 
ріжних корабельних товариств, про дійсне положення в Канаді, « інституція чисто робітнича, лобудо- 
українська патріотична преса, щоб вони знали, нащо вони ва|'а самими робітниками в ибовязком

. , . [)і їбпників є позбутися ДОВГУ, який
самособою, також за гроші, сюди ідуть, шо професорські до п„иої аіри паряліжуе р,А)ту 
Корабельні товариства на кож- грушки не родять на Канадій- бітннчо-фармерської 
йому емігрантови добре заро- ських корчах. Для наших емі- ііомимо того, що мц. недавно ви- 
бляють, бо кажуть собі за ' грантів тепер подорож до Ка- слали поверх $‘200 на будову Укр.

Роб. ДОМУ ) ВеНКуВер, ТОГО ДНЯ 4І-

лати, жйють в розкошах, а небом по
тішають бідних робітників і робіт- 

Коли робітники боряться за
преси.

ниць.
кращий кусок хліба, то пани са
джають їх в тюрми, вішають, роз-

Ііерше всего, я не вірю, щоби ми 
могли на початку думати прр» гуртові 
склади у великих містах, коли ми не 
маємо ніяких резервових фондів на 
заложення таких то складів. По-дру
ге, не було би кому побирати товар 
зі складів, бо ми не маємо ще нія
ких зорганізованих кооператив, 
третє, така коператива, що заклада
ється на ИО-доларови*, шерах, а бу
де числити на 20 або 30 покупців і 
кожний покупець буде мати лишень 
один шер, ніколи не може існувати, 
а навіть не зможе започаткувати сво
єї праці, хіба для цього визичить 
відповідну скількість грошей.

Отже, коли ми бажаємо мати свої 
робітничі кооперативи і щоби вони 
в дійсности мали добрий успіх в май
бутньому, так ті, котрі будуть пер
шими при занизуванню таких коопе
ратив, не повинні навіть думати про 
особисту користь з окрема, спомимо 
і ого, що вони будуть і удіЛовцями 
(шеровцями) котрої небудь коопе
ративи. Не треба думати, що від ко
оперативних уділів зараз будемо ма
ти дивіденди. Товариші! Коли ми 
бажаємо в майбутньому мати і свої 
і оловні склади у великих містах Ка
нади, так ми повинні насамперед за
лужити кооперативи ! в поодиноких 
місцевостях.

шифкарту добре заплатити. | нади є ризиковна і задорога. 
Транспорт наших емігрантів не А професорам я раджу взятися 
багато ріжниться від транспор- за професорську роботу, 
ту худоби. Емігранта везуть Торонто, Онт

брано $81 на друкарню й школу, а 
$36 для сліпого т. Станішевського, 
який утратив зір в екепдьозії, що ро
бить разом 117 доларів.

Розуміючи значіння Укр. Роб. До
мів і робітничої преси, ми не тільки 
і оворили про здобутки нашої органі
зації, але поспішили й із матеріаль
ною допомогою, бо слова без діла 

і нічого не варта. Як каже народна

стрілюють, а попи мовчать.
Ніхто не бачить злиденного життя 

хоч би лісових робітників, які Працю
ють за мізерну платню та часто на
кладають навіть життям. Робота в 
лісі дуже тяжка й небезпечна. Не
щасливі випадки каліцтва на денно
му порядку. Шпиталь у Форт Френ- 
сис переповнений робітниками з лі
сових кемпів. Є також багато випад-

На цій малі показана дорога, якою Ліндберг летів з Ню Норку до Парижа.

станете. То чому-б не замови
ти Вам його таки зараз? 

Оправлений $1.00. 
Брошурований 75 ц. 
Замовлення разом з грішми 

таки зараз засилайте на адресу:

Ukrainian Labor Nows,
Cor. Critvhanl & Mvdregor Sts., 

Winnipeg, Man.

Мусю M.
Ось недавно згинуло двоє 

летун і в, чоловік і жінка, що ви
летіли з Англії до Америки. 
Згинули і ніякої чуґри про них 
немає й може не буде.

Минулого тижня перелетіли 
з, Европи до Америки два ні
мецькі летуни. Також мало не 
згинули, але на щастя долеті
ли до острова коло Нюфав-

По-

ЩЕ ОДИН СКАНДАЛ НА ЗАКАРПАТТІ.
послиний* — словом кожуха не зи ків, шо дерево забиває робітника на 

Неї зими було тут вбитихБАГАЧЕВІ ЧОРТ ДИТИНУ 
КОЛИШЕ.

клієнтів, що кому треба й бра- ст>'пиш-
Тепер ті ть Сказавши загально, віче пройшло

ч
трох робітників.

Все те не шас і я находить на робіт
ників тому, шо средства продукції 
знаходяться в руках капіталістів-ви- 
зискувачів, які не дбан.ть про життя 
працюючої .людини. Капіталіст біль
ше дбає про коня, як про робітника, 
бо за коня мусить заплатити гроші, а 
робітник нічого не коштує. Згине 
один, на його місце е другиі^

Ми мусимо, товариші робітники, 
вчитися, як-бн позбутися системи ви
зиску. Треба читати наукові книжки 
й робітничі газети, які е одиноким 
'нашим учителем в лісових нетрах.

ти за це гроші, 
ки виявилося, що Фалтін не дуже гарно під кожним зглялом і за

лишилось гарне вражіння в памяти 
має нічого спільного з адвока- іих, які були присутні, 
турою Й ЙОГО СВІДОЦТВО про Хай жие і розвивається Товариство 
юридичні ІСПИТИ було фальшо- Український Робітничо-ФармеїкЙий

, Є така пословиця, що бага
чеві й когут яйця несе, й чорт 
дитину колише. Себ-то, ЩО 
багач за гроші все має. Ба
гацькому синкові й при війську 
добре, а біднякові — та ми 
самі найкраще знаємо.

Між ріжними скандалами, 
які в останній час розсмерді- 
лися в Ужгороді, була теж 
афера Фалтіна, якого обвину
вачували в тому, що , він за 
гроші звільняв рекрутів від 
війська.

Місяць травень для української робітничої преси в Канаді. 
Про це ми повинні памятатн й другим переказувати. В травні 
ми повинні приєднувати своїм Часописам І журналам нових пе
редплатників. В травні ми повинні вирівнювати свою залеглу 
передплату! В травні ми повинні складати й від инших збірати 
пресовий фонд! ВСІ ДО ПРАЦІ В КОРИСТЬ СВОЄЇ ПРЕСИ!

ване.
ЗА ЩО ФАЛТІНА АРЕШТУ

ВАЛИ. УМОВИНИ ПРАЦІ В ЛІСІ.
Перед кількома днями тільки 

про те й були балачки, що. „ Про життя лісових робітників мож-Фалт.н арештованим за те, що на багато писати бо нужденнс воно
за гроші ЗВІЛЬНЯВ рекрутів ВІД дуже. Цими рядками я хочу поділи- 
війська. Писали Й говорили, іись думкою з читачами нашої преси 
що дуже широко закроєна а- 'чх> умовний праці в Ф.іендерс, Oijt. 
фера, звязана, відомо з він-

Ф-тендере, Онт.

КУПУЙТЕ ЮВІЛЕЙНІ ФОТОГРАФІЇ УКР. 
РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ^

Лісовий робітник.

Є тут поважне число робітників, а
ПРАВИЛЬНИЙ, ВЕЧІРОК.між ними не мало й Українців. Плат

ня дуже мізерна. Від 30 до 35 дола
рів на місяць. Години праці тЬкож

ського фабриканта Козара при довгі. Будять нас пів до питої рано, Поне1ілок, 9 квітн„ ц. р. члени 
помочі Фалтіна Прослужив ли- а пів до юестої снідаємо. На сто- рзт „ Брентфорл, Онт..

ЩО Жид, але тут граВ-рОЛ(0 ве- ше З МІСЯЦІ у війську, та Й ТО лах заржавіле начиння. ЩО аж гтрапі- >строїли пращальний вечірок ДЛЯ т-ки
ликого чеського патріота Й ро- в .Ужгороді, й був звільнений; но ,сти 1 нього. Куплено ого ше Днни Чичул яка виїхала до Торонто.
, _ . мабуть за часів канадійської конфе- ‘ , ... , дбив на тому -добрі інтереси, що ВІД одного КОШИЦЬКОГО лсрації Бляшані коники з поломани- Першою беодницею була т-ка А.
Приїхав до нас голий, босий буржуйчика Фалтін взяв 3 ти- ми крнсами, ,ак що чоловік калічить ||,ані,,1‘ ?она ска ’• - і ■ ,. кі, , „ аїл. з виїздом т-ки Чич\л, тратить
— СЬОГОДНІ ВІН Мілюнер. Був СЯЧІ чеських корон І обіцяв собі г*6и. КОЛИ пє каву або чай ' найкрашИд СВ11ІХ працівниць,

їсти дають подостатком, але пожи- „ згадаи1# товаришці за її
ва найї ірш'И я кінчи. М ясо таке л» „ щиру працю.тверде, що коли людина їсть його, то .
має вражіння, шо кусає сланеву шкі- Шф того п1,,,м’*ляв т Лоз,"°**ИІ1 

СИ- ру Розуміється, що купують м'ясо, і т. Мазур який загостив до нас то
па говорив, ШО ВІН ВЗЯВ гроші, яке можна найтанше-дістати. г0 ВСЧСІ)‘1 3 Сейн1 Кст,р|нс' Почина"
але не пробував перекупити Обідаємо в лісі під голим небом. ючи праш.і.іьнояі г . , Л хпинивсікуовший
ВІЙСЬКОВИХ, ТІЛЬКИ чекав, Що ІЗ Кухар вивозить об,д до ліса в бак- 5^й'3р0зумілок, мовою пе-

сах. Робітники ставляться в ряд, як иу користь приносНть робіт-
ннкам Р.З.Т.

Потім була забава. Розіграно та- 
*кейк*. з якого вплинуло $і.50.

ськовими кругами.
. Наводили, що син ужгород- і»рс

КОРОТКА ІСТОРІЯ ФАЛТІНА. Після кооперативних правил кож
ний вписуючийся уділовець (шеро- 
вець) повиинен зложити вписове в 
такій сумі, яка буде предложеиа ко
оперативним ві.іділом в даній місце- 

Затальний прихід заряд дано-

ІІІоб увіковічнити пам’ять десятилітнього ювілею 
Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім, 
Центральний Виконавчий Комітет замовив І видав ху
дожній малюнок центрального будинку у Вінніпегу, 
який прикрасить помешкання кожного члена й членкині 
ТУРФДім та кожного українського робітника й фермера, 
який купить собі цей образок.

Малюнок є в трох кольорах І двох форматах. Пер
ший менший формат — самий образок 6X9, а з борде- 
ром 9X11 — коштує лише 25 центів штука.

Другий, більший формат 10У3Х16 самий лише ма
люнок, а з бордером 13X19 надається для більших при
міщень, головну для Українських Робітничих і Фер
мерських Домів. Більший малюнок коштує $1.50.

Кожний робітник і фермер повинні набути собі хоч 
менший прекрасний образок за 25 центів.

Кожна робітничо-фармерська інституція повинна 
набуту собі більший малюнок за $1.50.

Замовлення разом з належитістю посилайте таки 
зараз на адресу:

нтфорд, Онт.
Хто він такий, звідки взяв

ся невідомо. З лиця видко,

ПОСТИ.
го кооперативного відділу повинен 
зачислити до резервого фонду, котрий 
обовязкоио повинен бути при кож
ній кооперативі.

Кооперативи ніколи не буде певна 
свого існованнй, коли при заснован
ії ю своїм не подбає про резервовий 
фЬнд. А щоб створити такий коопе
ративний фонд, заряд даного відділу 
повинен
св(цм статуті, що у діловий м не ви- 
плачуесь девіденди через кілька літ, 
а чистий зиск замінюєсь в резерво
вий фонд. А навіть було би добре, 
щоби товариші, котрі мають гроші, 
старались визичили кооперативам без 
жадногр проценту, то тим самим до
поможуть створити сильнійший ре
зервовий кооперативний фонд, з ко
трого можна буде з часом частину 
призначувати на ріжні робітничі ці-

окружним начальником в Сев- звільнити від війська ід. п. 
ДЮНІ і, потім головним поліцій- Фалтін боронився, як міг. 
ним капітаном в Ужгороді. Але Між іншим про ці 3 тисячі від 
ксь чес дуже погано про ЙОГО КОШИЦЬКОГО буржуйського 
говорили й він мусів залишити 
державну службу й став секре
тарем союзу фабрикантів.

обов'язково зазначити впромовою, він 
час на Р.З.Т. Він

того буде: звільнять самі (?)
Фалтін сховає 3 тисячі, не 

звільнять
ЩО ПИСАЛИ ПРО ФАЛТІНА.

Ще перед арештуванням пи
сали про його в “Уй Кезлені", 
що він використовує свої зна
йомства в урядах й за -гроші 
кожному вистарається, шо ко
му треба. Фалтін за це навіть 
до суду не скаржив, тільки 
відповів, що він є записаний 
як адвокатський Помічник і то
му може старатися для своїх

при війську й кожний дістає Свою 
пайк^. Доки прийде черга на остан-

віддасть. ньогоЛ го вся страва замерзне, але 
Потім писали, що Фалтін чоловік мусить їсти, бо голодний, 

робить старання, щоби його Багато робітників навіть слабують від 
під залог 200 тисяч кч випусти
ли на волю. 1 накінець остан-

Ту суму призначено на сплату довгу 
друкарні й школи.того. Майже кожного дня лишаєть-

На закінчення говорив ще т. Багрій UKRAINIAN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASSOCIATION

Cor. Pritchard A McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

ся по кілька в кемпі Праця тре вас 
дГ> 6 — 7 години вечером, так що 
прнходиться працювати 12 годин, а 
то й більше.

і т-ка А. Чичул закінчила подякою 
присутним за товариське співчуття. 
Вона заявила, що буде й дальше пра
цювати в робітничих рядах, без ріж- 
ниці, де вона не знаходидася-б. Ба
жаємо т-ці Чичул як найкращого успі
ху в новій місцевости,

і це факт — Фал
тін без нічого на волі, а газети 
вже пишуть, що він невинний.

ня новина ли.
А коли розвинуться кооперативи в 

кожній місцевости та будуть мати до- 
статочну суму резервового фонду, 
тоді зможуть в порузумінию всі ко
оперативні віаділи створити такі го
ловні склади в усіх бітьших містах, з 
котрих би в майбутньому побирали 
товар. Треба зрозуміти, що коли ми 
зорганізуємо українські робітничі 
кооперативи в кожній місцевости, де 
є наші робітники, тим самим ск^і 
мо ще сильнійше наші організації, а 
ворогам робітничим покажемо на ді
лі, що ми не спимо, а прямуємо все 
вперед правильним шляхом до своєї і 

мети.
Нам. робітникам, нема що надія

тись на нікого, годі вже давати себе 
використовувати приватним торгов
цям, час братись за кооперативну 
працю, котра принесе робітникам ве
лику користь у майбутньому.

Думаю, що кооперативна справа

Після вечері одні пишуть, другі чй- 
а ВСЄ, ЩО про ЙОГО писали — гають, треті направляють подеріе

убрання, а деякі гомонять пісню, що
би забути своє rope. Врешті ‘бул 
кук" кричи і ь, що вже десять до де- 
вятої й пора спати. Пани нагонять 
завчасу до ліжка, щоби чоловік міг 
ліпше працювати. - Спання те дуже 
цоіане, бо спить нас в одній кемпі 
165 чоловіка. Ліжка одне над дру-

неправда.
В. Лубецький.

КУПУЙТЕ ІЛЮСТРОВАНИЙ АЛЬБОМ!Коністон, Онт.

Старанням всіх робітничих органі
зацій в Коністон, Онт., у строєно 2. 
квітня ц. р. пращальний вечірок, що
би попращВти т. Д. Мельника і його 
сім’ю які виїхали до другої місцево- 

Того вечера зійшлися майже 
,всі члени й членкині наших організа
цій, а також і деякі наші симпатини.

Вечірок був і веселий, і сумний, бо 
ми їіращалися зі сім’єю т. Д. Мельни-

Тому, шо багато товаришів і товаришок бажали ма
ти пам’ятку з фільми “Тарас Шевченко”, Провінціональ- 
ний Комітет провінції Онтеріо видав прекрасний альбом

п и -
іим, метраси подерті, так що з го
рішнього ліжка сиплеться всьо на го
лову. Спиш, неначе безрога в бар
лозі *

- в ЯКІМ спимо, дуже низький 
і тісний. За ніч витворюється страш
но неприємна атмосфера. Уявіть со
бі таке положення : роззується 165 
людей, повішають мокрі панчохи й 
убрання Коло печі й все тс кисне ці
лу ніч. Людина встає рано, а голова 
завертається, наче в такого.4'

Тут ми цііком вілірвдні від* світа. 
До найблишої колійової стації 40 
миль Кожний вичікує нетерпеливо 
неділі, бо того дня привозять почту й 
ми одержуємо листи, а найголовніше 
свіжий часопис ‘Укр. Роб. Вісти*. 
Робітнича Газета — це середник, при 
помочи якого ми вдержуємо взазок 
зі зовнішним світом. Це наш оди
нокий інформатор, який подає нам 
вісти про світові події.

Один з товаришів читає часопис 
на голос, а инші стають кругом і з 
цікавістю слухають. Опісля розво
диться дискусія й ми знаємо, шо ро
биться в Рад. Союзі, в Китаю, Індії.

' ЖИТТЯ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
В ІЛЮСТРАЦІЯХ

.

ка, яка працювала дуже щиро для 
наших організацій. Було кілька му
зичних точок, а решта пращальні 
промови. Від відділу ТУРФДім пра- 
щав голова ТОГО відділу, від жінвід-
ДІЛУ т-ка О. Атзеанюк. від відділу "«««нна, заінтересувати а Органу-

них робітників при Відлитах ТУРФ
Дім, та заставити висказати свої по
гляди на сторіках нашої преси.

С. Жаровський.

/
В цьому альбомі, на найкращому крейдяному папе

рі, представлене життя Тараса Шевченка від маленької 
дитини до самої смерти. Тому, що видання надто ко
штовне, видажміалу кількість цього альбому.

Спішіть з замовленнями! Коли купите, матимете 
дорогу пам’ятку на довгі роки.

ЦІНА З ПОШТОВОЮ ПЕРЕСИЛКОЮ $1.00.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:

Секції Молоді т-ка М. Костанюк, від 
діточої школи т. В. Головач, учи
тель музики з Содбори. Всі промовці 
дякували теваришові й товаришці 
Мельник, а також їх донці, яка визна
чалася в мандоліновій орхестрі. за їх 
щиру працю. ж*

Після того забрав слово т. Мельник, ; 
який подякував присутним за їх то-

ПОДЯКА ЗА ДОПОМОГУ.

Гемілтон, Окт.

Складаю щиру подяку Головному ! 
варнське відноШення. Тс саме зро- Заряду Р.З.Т. за виплачення мені до
била й т-ка Мельник. псімоги в сумі $21 за час моєї иеду- !

Так урмчисто прашлють свідомі ро- гм. Так само щиро дякую опікунам 
бітники й робітниці своїх працівників, хорих, що мене відвідували.

М. Мойсюк.

UKRAINIAN LABOR-FARMER TEMPLE ASS’N 
Cor. Pritchard A McGregor 8ts., — Winnipeg, Man., Canada.

або на адресу Провкому Онтеріо: 
PROVINCIAL EXECUTIVE COMMITTEE U.L.-F.T. ASS N 

. 300—302 Bathurst St , — ------ “a Toronto 2, Ont., Canada.Д. Кошуль.
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ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ КНИЖКУ!
ч Щойно вийшла з друку накладом Робітничо-Фар
мерського Видавничого Товариства дуже цікава комедія 
на 5 дій видатного французького письменника Моліера

СКУПАР
і в перекладі Миколи Бажалука, а в перерібці М. Ірчанл.

Ця комедія дуже цікава й повчаюча своїм змістом. 
В ній бере участь 14 осіб. Надається, власне присто
сована до наших робітничо-фармерських сцен.

ЦІНА ПРИМІРНИКА 35 ЦЕНЛВ.

Хто замовить 5 примірників разом, то дістане на 
них 75 центів опусту, тоб-то 5 примірників за $1.00. 
Замісиь переписувати роді, радимо всім нашим драм
гурткам замовляти зразу за 3 долари 15 примірників.

Замовлення разом з грішми засилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor Sts., -r--------Winnipeg, Mac.
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